
 

 
Ata da 3ª Reunião do Subcomitê dos  

Sistemas e-Gestão e Tabelas Processuais Unificadas- 2025 

 

\1. Identificação da Reunião 

Data Horário Local Coordenador da reunião 
13/08/2025 
quarta-feira Início 14h Término 14h30 Videoconferência Vice-coordenador 

Alexandre Roque Pinto  

2. Objetivos da Reunião - Pauta 
1- Análise de processos pendentes de solução 
2- Questões relacionadas ao Gprec 
 

3. Participantes 
 

Nome Lotação 
1 Alexandre Roque Pinto Juiz Auxiliar da Corregedoria, Vice-Coordenador 
2 Lindinaldo SIlva Marinho Juiz Substituto da 11ª VT de João Pessoa 
3 José Artur da Silva Torres Juiz Substituto da 3ª VT de João Pessoa  
4 Clóvis Rodrigues Barbosa Juiz Substituto da 6ª VT de João Pessoa 
5 Otaviano José do Nascimento Alcântara Coordenador de Inteligência e Gestão Negocial 
6 Hyderlandson Coelho da Costa Diretor da Segepe 
7 Rogério Nunes Costa da Silva  Chefe da Divisão de Estatística 
8 Anna Beatriz Queiroga Lopez Meira de 

Araújo 
Substituta do Secretário da Corregedoria 

9 Talita Simões Leão Diretora da 6ª VT de Campina Grande 

4. Discussão 
 
De início,  registra-se que o Desembargador Coordenador não compareceu em virtude de demandas 
urgentes  no Gabinete, o Secretário de Governança e Gestão Estratégica, Max Frederico Feitosa 
Guedes Pereira, justificou a ausência em virtude da participação na reunião dos Secretários de 
Governança e Gestão Estratégica dos TRTs, enquanto que Fernanda Silva de Lima (Secretária Geral 
Judiciária) e Rodrigo Cavalcante Barreto (Secretário da Corregedoria) se ausentaram por estarem em 
reunião  com a Presidência do TRT.  
O Chefe da Divisão de Sistemas Nacionais, Rodrigo de Araújo Gouveia, está à disposição do TST 
durante esta semana e  Daniel Araújo Nóbrega, Chefe do Núcleo de Gestão Negocial e Análise de 
Dados,  em gozo de férias.  
De início foi ressaltada a importância de reuniões periódicas do Subcomitê, iniciando-se com algumas 
considerações a respeito da análise de dados que está sendo realizada com a finalidade de responder 
aos questionamentos da CGJT, na correição que se aproxima.  
Tratando-se dos processos pendentes de solução mais antigos - até 2024, ficou acertado que o setor de 
estatísticas disponibilizará as listas para análise por amostragem pelos representantes do comitê - 1ª 
VTJPA, 3ª VTJPA, 6ª VTJPA, 11ª VTJPA, 6ª VTCGE, serão verificados os mais antigos no Pje.  
Foi, também, informado pelo chefe da divisão de estatísticas que em breve o TST disponibilizará um 
painel com dados do 2º grau. 
Tratando-se dos precatórios, o magistrado Lindinaldo Silva Marinho mencionou que tem acompanhado 
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as atas de correição e sempre há um destaque para o tema - o setor deve responder se há ou não 
conformidade dos dados obtidos com a realidade. 
A servidora Talita SImões Leão ressaltou que tem observado que os precatórios pagos no TRT 
precisam de registro no Pje, porque, embora sejam registrados no Gprec, não há repercussão de dados 
no processo do primeiro grau, e tal fato ocorre, de forma esporádica, até com os RPV´s  que tramitam 
nas unidades judiciárias, como já pontuado no Chamado 12157. 
Diante dos obstáculos enfrentados no registro de dados, foi sugerida uma pesquisa no Jira para 
identificar se já existem demandas em âmbito nacional sobre o tema, tendo ficado acertado que 
Otaviano irá diligenciar acerca de informações quanto ao chamado e eventuais demandas de outros 
Regionais. É importante que se observe com a Coordenadoria de Precatórios quais dados estão 
corretos e o que não corresponde à realidade.  
A depender dos desdobramentos, o subcomitê deliberará de forma eletrônica via chat ou marcará uma 
próxima reunião para tratar do assunto.  
 
 
A ata foi digitada por mim, Talita Simões Leão, e segue assinada eletronicamente pelo 
Vice-Coordenador do Subcomitê, magistrado Alexandre Roque Pinto. 
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